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kuryr 11. října 2023

EU dala Elonu Muskovi ultimátum
infokuryr.cz/n/2023/10/11/eu-dala-elonu-muskovi-ultimatum

Miliardář bude čelit „trestům“, pokud nedodrží předpisy o
„dezinformacích“, řekl vysoký úředník

Nejvyšší představitel Evropské unie požadoval
potlačení „dezinformací“ na X (dříve Twitter) a varoval, že blok
podnikne kroky proti majiteli webu Elonu Muskovi, pokud dovolí, aby
se na jeho platformě šířil „teroristický obsah“ .

V „naléhavém dopise“ adresovaném Muskovi v úterý komisař EU pro
vnitřní trh Thierry Breton připomněl „velmi přesné
povinnosti“ stanovené v zákonech bloku o regulaci internetu. Naléhal
na přísnější vymáhání na X a tvrdil, že došlo k záplavě nepravdivých
informací týkajících se probíhajících bojů mezi Izraelem a
palestinskými militanty.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/11/eu-dala-elonu-muskovi-ultimatum/
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„Po teroristických útocích Hamasu proti Izraeli máme náznaky, že vaše
platforma je využívána k šíření nelegálního obsahu a dezinformací v
EU,“ řekl a dodal, že když X obdrží „oznámení o nelegálním
obsahu“, musí to být „včas. pečlivý a objektivní při přijímání opatření a
odstraňování příslušného obsahu.“

Přestože Breton nenabízel žádné příklady „násilného a teroristického
obsahu“, který se na platformě objevil, pokračoval prohlášením,
že „veřejná média a organizace občanské společnosti“ nahlásily četné
případy „falešných a zmanipulovaných
obrázků“, včetně „přeměněných“ fotografií . z nesouvisejících konfliktů
a „záběrů, které ve skutečnosti pocházejí z videoher“.

Úředník uvedl, že očekává „pohotovou, přesnou a úplnou odpověď“ od
Muskova týmu do 24 hodin, a varoval, že „mohou být uvaleny
sankce“, pokud orgány EU zjistí, že X nedodržuje primární internetové
nařízení bloku, zákon o digitálních službách. (DSA).

Musk později reagoval na dopis v příspěvku na sociálních sítích a
požádal Bretona, aby „sepsal porušení, na která se zmiňujete, na X,
aby je veřejnost mohla vidět“. Dodal, že „naší politikou je, že vše je
open source a transparentní, což je přístup, který EU podporuje.

Breton odmítl uvést jakékoli konkrétní případy dezinformací, místo
toho uvedl , že Musk si je „dobře vědom zpráv vašich uživatelů – a
úřadů – o falešném obsahu a oslavování násilí“.

V rámci DSA mohou být webové stránky a vyhledávače pokutovány až
do výše 6 % jejich celosvětového obratu, pokud se zjistí, že porušují
pravidla. I když však zákon nebude plně uplatňován až na začátku roku

https://twitter.com/ThierryBreton/status/1711808891757944866
https://stranapro.cz/
https://twitter.com/elonmusk/status/1711832919335976991
https://twitter.com/ThierryBreton/status/1711855394601971785
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2024, očekávalo se, že stránky označené jako „velmi velké online
platformy“ – nebo stránky s více než 45 miliony uživatelů měsíčně, jako
je X – budou splňovat požadavky od srpna.

Násilné vzplanutí v Izraeli propuklo o víkendu poté, co Hamas –
palestinská skupina, která ovládá Gazu – vyslala vlny komand a raket
do izraelských měst. Izraelské obranné síly odpověděly těžkými nálety
na Gazu, které pokračovaly až do úterý večer. Od soboty bylo podle
místních představitelů na všech stranách konfliktu zabito téměř 2000
lidí, další tisíce jsou zraněny.
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